

国内·综合

交通运输部拟对打车软件统一接入管理

召车信息只向空载车推送



出租车司机使用手机打车软件接单 (网络图片)

□据《新京报》

今后,交通运输部拟对出租车电召服务加强规范管理,并逐步实现出租汽车电召服务的统一接入管理。

27日,交通运输部在其官网发布《关于促进手机软件召车等出租汽车电召服务有序发展的通知(征求意见稿)》(以下简称意见

稿)。意见稿对出租车电召软件服务管理、终端发放、安全规范等方面做出8项规定,公众可在6月10日前提出反馈意见。

2012年,滴滴、快的等打车软件先后投入运营,并进行了一场补贴大战。同时,关于打车软件的安全性、规范性等问题也引发了广泛关注。

1 软件电话召车并入统一平台

意见稿提出,未来将对出租汽车电召实行统一管理。各地交通运输主管部门应当加强出租汽车电召服务的统一接入和管理,逐步实现人工电话召车、手机软件召车、网络约车等各种方式提出的召车需求信息,通过统一的城市出租汽车电召服务平台运转,并推送至统一车载终端播报。

交通运输部将

加快出租汽车电召服务平台和车载终端设备的升级改造,鼓励支持市场各方研发推广适应手机软件召车服务等新兴服务方式发展的高性能车载终端设备。

在此之前,暂时允许召车需求信息直接通过手机推送。

意见稿提出,鼓励研发使用符合安全规定、方便驾驶员操作的新型应答接单硬件设施设备。

2 召车信息只向空载车推送

意见稿要求,出租汽车经营者不得在车内悬挂或者放置影响行车安全的设施设备,出租汽车驾驶员行车过程中不得接打和使用手机。使用手机查询或者应答召车业务的,应当在车辆停止、不影响行车安全的状态下进行。

出租汽车驾驶员在接单即时召车业务成功后,应当按照规定开启电召服务标志或暂停运营标志,并准时到达约定地点。对接单后未按承诺提供出租汽车电召服务的,视为拒载。同时,今后即时召车需求信息只能向空载出租汽车推送和播报。

此外,意见稿提出,在机场、火车站等设立统一出租汽车调度服务站或实行排队候客的场所,出租汽车驾驶员应当服从调度指挥,按顺序排队候客,不得通过手机召车软件等方式在排队候客区揽客。

3 电召服务收费不得加价议价

随着一些打车软件逐渐降低甚至取消了对乘客的补贴后,打车软件的使用热潮也有所下降。与此同时,一些打车软件又开始通过发放红包等方式补贴乘客。

意见稿提出,出租车电召要严格执行人工电召价格管理规定。

出租汽车电召服务收费,应当符合当地的出租汽车运价管理相关规定,不得违反规定加价、议价。对违反规定收取其他费用的,乘客可拒付车费并向相关部门投诉。

同时,手机软件召车信息服务商等电召服务企业实行市场奖励计划的,应当提前10日与城市交通运输主管部门沟通,并提前5日向社会公布奖励计划实施标准和时限。

云南安宁3名清守火场战士遭遇雷电袭击牺牲



27日18时许,云南省安宁市突遇雷暴天气(网络图片)

□据 新华社昆明5月28日电

27日18时许,云南省安宁市突遇雷暴天气,正在该市青龙街道森林火灾火场执行清守任务的陆军第14集团军22名官兵、6名地方干部和群众不同程度被雷电击伤,其中何靖国、袁异波、张东亮3名

战士经抢救无效牺牲,其余人员正在接受治疗。

据悉,3名牺牲的战士均是入伍不到两年的90后。事发时,他们和战友正在火场内海拔最高、坡度最陡、灾情最为严重的北古么山顶执行任务,已经连续奋战了70多个小时。

海口幼儿园发生疑似食物中毒事件 109名儿童入院



警方在事发幼儿园外拉上警戒线(网络图片)

□据 新华网

记者28日从海南省卫生疾控部门了解到,27日晚,海口市美兰区演丰镇一幼儿园发生疑似食物中毒事件。截至28日2时,共109名儿童先后入院观察,无危重病童。

据了解,一些出现疑似

食物中毒症状的儿童是在食用了该园食堂27日中午的葫芦瓜炒肉后,发生腹泻、呕吐状况的。

目前病童已被全部安排到海口市内8家医院留院观察。卫生疾控部门已对该幼儿园食物取样检验,具体中毒原因需疾控部门检验后确定。

今夏漂流哪里去? 相约 栾川大峡谷 刺激!刺激!爽!

朋友,来吧!
让生命的脉搏和山水的灵光一起跳动。

一定要来栾川大峡谷漂流的5大理由:

- 1. 位置优越, 交通便捷:**
距栾川县城16公里, 洛栾高速直达县城, 双向小车道直达陶湾景区内。
- 2. 超大落差, 惊险刺激:**
漂流河段全长9.8公里, 落差168米, 是目前我国北方落差最大的漂流。
- 3. 伊河源头, 流泉飞瀑:**
栾川大峡谷漂流处于世界地质奇观——“栾川大断裂”的核心地段, 又是黄河重要支流——伊河的发源地。谷内峰峦耸峙, 流泉飞瀑。
- 4. 盛产美玉, 峡谷寻宝**
栾川大峡谷内盛产黄蜡石(又名黄龙玉), 人人都可有幸捡到。
- 5. 峡谷两岸, 鲜花盛开**
这个季节, 峡谷两岸盛开各种鲜花!